

Содержание:

image not found or type unknown



Введение

Мы живём не просто в материальном мире, но и в мире информации. Доступность информации упрощает и ускоряет коммуникацию, она необходима, чтобы ориентироваться как в пространстве, так и в вопросах, касающихся самых различных потребностей, от мелких повседневных до глобальных, влияющих на всю будущую жизнь. Этот список бесконечно многообразен: какое образование выбрать, где работать и отдыхать, каким видом транспорта воспользоваться, где и чем эффективнее лечиться, как надёжно сохранить прибыль, как верно найти подрядчика/консультанта/юриста для ведения бизнеса, где лучше приобретать пищу/мебель/книги и пр.

Как и когда-то, способ передачи информации из уст в уста актуален, но в современном мире с развитием различных технологий гораздо быстрее необходимые знания передаются с помощью визуализации. Поэтому популярность цифровой графики, цифровой иллюстрации невозможно приуменьшить. Эта сфера постоянно развивается и занимает прочные позиции в оформлении печатной продукции, web-индустрии, преобладает в социальной и коммерческой рекламе, индустрии компьютерных игр, применяется в современном киноискусстве, популярна в любительском художественном творчестве.

Цифровая иллюстрация — создание электронных изображений с помощью компьютерных имитаций традиционных инструментов художника. Компьютер предоставляет высокотехнологичные функции инструментов и возможностей, таких, как создание слоев и текстур; генерация шумов заданного типа; различные эффекты кистей; HDR картины; многообразие фильтров и возможностей коррекции; скорость работы и возможность вносить исправления на любом этапе, возможность остановить, сохранить и возобновить работу в любой момент, и многое другое.

Почему цифровая иллюстрация - перспективная сфера?

Как было уже отмечено, визуализация информации — повседневная потребность современного общества, люди нуждаются в доступных и выразительных продуктах, которые помогают достигать своих целей и делать выбор. Развитие Интернета также способствует востребованности цифровых изображений. К тому же, это замечательная возможность реализовать свои творческие стремления! Современная компьютерная иллюстрация практически не имеет границ в своих перспективах развития, совершенствуются как техника, так и программы для цифровой графики, постоянно создаются новые способы и устройства для работы с цветом и изображением.

Кто может стать цифровым художником?

На сегодняшний день овладеть навыками цифрового иллюстрирования и просто, и сложно одновременно. Компьютеры, планшеты, цифровые устройства и программное обеспечение для цифровой иллюстрации общедоступны. Тем, кто получил художественное образование, достаточно освоить инструменты различных программ, которые позволяют заниматься медиарисунком и цифровой графикой. Тем же, кто рисовать от руки не умеет, но мечтает стать цифровым графиком или иллюстратором и достичь хороших результатов в данной сфере, сложнее и дольше, но достичь этой цели возможно! Важно правильно выстроить этапы освоения профессии, чтобы научиться применять не только технику, но все накопленные поколениями художников знания и приемы (перспектива, колористика, композиция, стили).

Заключение

Цифровая иллюстрация – актуальная и интереснейшая сфера деятельности, дающая возможность реализовать себя, являющаяся источником дохода и приносящая несомненную пользу окружающим.